

CONSILIUL JUDEȚEAN BISTRIȚA-NĂȘĂUD

CONSILIER JUDEȚEAN: **OLTEAN DORETA**

COMISIA DE ADMINISTRAȚIE: **MEMBRU**

RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2018

Subsemnata, **OLTEAN DORETA**, consilier județean, în conformitate cu Regulamentul de organizare și funcționare al Consiliului Județean Bistrița-Năsăud și a Legii nr. 215/2001 privind administrația publică locală, cu modificările și completările ulterioare, prezintă următorul raport anual de activitate:

- îndeplinesc funcția de consilier județean din data de 24.06.2016
- sunt membru în Comisia de Administrație
- fac parte din Consiliul de Administrație al C.S.E.I. "LACRIMA"
- membru supleant în Consiliul de Administrație al Spitalului Județean de Urgență Bistrița


În decursul anului 2018 am participat la ***douăsprezece ședințe ordinare, șapte ședințe extraordinare și două ședințe de îndata***, dar și la cele ale comisiei de specialitate din care fac parte.

➤ **Activitatea în cadrul ședințelor de plen ale consiliului Județean Bistrița -Năsăud:**

- am susținut, atunci când a fost cazul, toate proiectele de hotărâre și toate amendamentele care am considerat că sunt în interesul public și vizează diverse probleme de ordin economic, social sau cultural ale cetățenilor județului Bistrița-Năsăud;

➤ **Activitatea în cadrul Comisiei de specialitate:**

- făcând parte din Comisia de Administrație, am participat la toate ședințele de lucru, acordând atenția cuvenită tuturor materialelor de pe ordinea de zi, analizând proiectele de hotărâre ce urmau să fie prezentate și dezbătute în ședințele Consiliului Județean, când am avut nelămuriri, am cerut clarificări funcționarilor din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Bistrița-Năsăud;

 am avizat bugetul anului 2018 pentru instituțiile din cadrul Consiliului Județean Bistrița-Năsăud, repartizarea pe UAT-uri a sumelor defalcate din cotele de TVA, sudii de fezabilitate pentru reabilitare de drumuri și poduri, stabilirea de prețuri pentru produsele agricole, licențe de transport, stimulente financiare în suma de 500 de lei/elev,

pentru elevii din instituțiile de învățământ din județ care au obținut premiul I la Olimpiadele Naționale, aprobarea planului de analiză și acoperirea riscurilor în domeniul situațiilor de urgență;

✎ aviz pentru înființarea Clubului Sportiv Gloria 2018, organigrama și statul de funcții la Complexul Muzeal, aprobarea bugetului Clubului Sportiv Gloria 2018, aviz privind criteriile și procedura de numire a directorului S.C Gloria 2018, aviz numire director la C.S Gloria 2018;

✎ avizarea proiectelor de hotărâri cu privire la darea în administrare, concesionarea sau închirierea bunurilor proprietate publică a județului, după caz, precum și a serviciilor publice de interes județean, aprobarea criteriilor pentru stabilirea ordinii de prioritate a cererilor pentru repartiția locuințelor pentru specialiștii din sănătate ;

✎ avizarea proiectelor de hotărâri cu privire la asigurarea cadrului necesar pentru furnizarea serviciilor publice de interes județean privind educația, serviciile sociale pentru protecția copilului, a persoanelor cu handicap, a persoanelor vârstnice, a familiei și a altor persoane sau grupuri aflate în nevoie socială, sănătatea, cultura, tineretul, sportul, ordinea publică, situațiile de urgență, protecția și refacerea mediului înconjurător, conservarea, restaurarea și punerea în valoare a monumentelor istorice și de arhitectură, a parcurilor, grădinilor publice și rezervațiilor naturale, evidența persoanelor, podurile și drumurile publice, serviciile comunitare de utilitate publică de interes județean, alimentarea cu gaz metan, precum și alte servicii publice stabilite prin lege;

✎ Documentația de Avizare a Lucrărilor de Intervenție și indicatorii Tehnico-Economici a obiectivelor : Modernizare DJ 173-Șieu-Teaca, DJ 172- Cociu-Mocod-Zagra, DJ 173B- Bistrița-Târpiu, DJ173- Budacul de Jos- Șoimuș, DJ 154C-pod Ruștior, DJ 172G –Nușeni-Feleac- Chiraleș, DJ 154D –Viile Teci-Budurleni-Brăteni;

✎ avizare studiu de fezabilitate pentru DALI-Documentația de Avizare a Lucrărilor de Intervenție și indicatorii Tehnico-Economici a obiectivului” UPU –SMURD –Spitalul de Urgență Bistrița, reabilitare, modernizare, extindere și dotare”;

✎ DALI-Documentația de Avizare a Lucrărilor de Intervenție și indicatorii Tehnico-Economici pentru obiectiv “Reabilitare, modernizare și schimbare destinație in sediul D.G.A.S.P.C”,

✎ constituirea Asociația de Dezvoltare Intercomunitară pentru” Serviciul de alimentare cu gaze naturale”;

✎ avizarea regulamentului de organizare și funcționare al Caselor de tip Familial în Năsăud, Bistrița și Teaca;

✎ aviz pentru organizarea manifestărilor dedicate zilei de 1 Decembrie;

✎ înțelegerea de cooperare între Consiliul Jud. Bistrița –Năsăud si Consiliu Regional Brenner din statul Israel;

- am facut parte din comisia de evaluare a proiectelor care urmau să beneficieze de finanțare nerambursabilă pentru activități nonprofit, în domeniul social.

De asemenea, am participat la mai multe evenimente și manifestări organizate de Consiliul Județean Bistrița-Năsăud, manifestările privind aniversarea a 100 de ani de la Marea Unire 1918-2018, atât la Complexul Muzeal, Centrul de Cultura Dacia, cât și la Biblioteca "George Cosbuc".

Am făcut parte din delegația care a participat în județul partener Mecklenburgische Seenplatte din Republica Federală Germania.

Scopul deplasării a fost consolidarea relațiilor de parteneriat stabilite odată cu semnarea Înțelegerii de Cooperare între județul Bistrița – Năsăud și județul Mecklenburgische Seenplatte, stabilirea acțiunilor care urmează să se desfășoare în parteneriat în cursul anului 2019, dar și participarea la Serbările de vară ale orașului Neubrandenburg.

Programul evenimentelor organizate în județul Mecklenburgische Seenplatte cu această ocazie a fost grupat pe arii de interes rezultate din domeniile de colaborare între cele două județe.

- În luna decembrie am participat la manifestarea în cadrul căreia s-a acordat titlul de cetățean de onoare al Județului Bistrița-Năsăud, dlui. Ioan-Aurel Pop, dlui. Ioan Manci, Înaltpreasfințitului Andrei Andreuț, dlui. Petru Zăpîrțan, dlui. Ioan Repede, dlui. Ștefan – Vasile Dărăbuș, dlui. Cristian Botnar.
- Am fost prezentă la convocările Consiliului de Administrație al Centrului Școlar pentru Educație Inclusivă "Lacrima", instituție de învățământ care asigură accesul la educație, prin educație formală, nonformală și servicii educaționale, copiilor cu cerințe educaționale speciale, informându-mă despre oferta educațională, personalul unității, nevoile lor, activitățile desfășurate de copii în ateliere și seră funcțională.

C.S.E.I. "Lacrima" oferă program școlar complet, pentru copiii cu deficiențe grave, severe și/sau asociate.

Activități terapeutice, realizate în completarea actului educațional: terapia tulburărilor de limbaj, psihodiagnoză și psihoterapie, terapie cognitivă, psihoterapie individuală și de grup, meloterapie în cadrul CDS "Atelier-sunet-miscare-culoare", ludoterapie – jocul de învățare explorator-manipulativ; jocul reprezentativ, jocul dramatic, terapie de expresie grafică și plastică (pictura, modelaj, turnare gips), terapia ocupațională: seră, tesături, lumanari, activități asistate de animale, activități extracurriculare diverse, asistență educațională prin asigurarea serviciilor de sprijin pentru copii

Am îndeplinit toate sarcinile date de Consiliul Județean Bistrița-Năsăud ce au avut legătura cu activitatea mea și cu activitatea din comisia din care fac parte.

Consilier județean,
Oltean Doreta